


N3YYUTE A3bl HAYKU, NPEKAE HYEM
B3OUTU HA EE BEPLLINHBI.

HUKOIZJA HE BEPUTECH 3A
MNOCJIEAYIOLEE, HE NOBTOPUB
lPEADBIAYLLEE

n.I1. NABJIOB

Cuaa toxka. Eqnnnna
CHJIBLI TOKA
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I — cuia TOKa B MPOBOIHUKE
g — 3apsiJi, IPOUICANINN Yepe3 MONepeyHOe
CEUEHHUE MPOBOTHUKA
At — BpeMms IPOXOXKACHHS 3apsiia










AOJ1IbHbIE N KPATHbBIE EANHULLb]I CAJ1bI
TOKA

fimmmavnep (MA)
1mA= 0,001 A

Mukpoamnep (MKA)
1MKA = 0,000001 A

Kunoamnep (kKA)
1kA = 1000 A

Cuniaa Toka. EqfuHuma cuibl
TOKA




SJIEKTPUYECKUU 3APSAN
(KOJIMMECTBO JJIEKTPUYECTBA)

i 1 KynoH = 1 aMnep X 1 ceKkyHAaa
1IKn=1A-1c=1A:-c
q=I-t
. [1Ba 3apsapa no 1 Kn kaxabi Ha paccTtossHuM B 1M
6yayT B3aMMOAENCTBOBATb CU/IOM
9. 10° H!
. 3a 1c y4epe3s Bally KBapTUpPy NpoxoauT
3apsa X 10Kn

. Mpw HaTUpaHWUM pacdecku, Bbl MOMyYaeTe 3apsa
okosio 1078 Kn

Cunia Toka. EqTMHMIIa CHIIBI
TOKA









CWUJ1bl TOKA HA NPAKTUKE

E* CUJ1a TOKa B JlaMnouke ~ 2A
0 B 3JIeKTponblsiecoce ~ 0,25 A

0 B 3JIeKTpobpurtse ~ 0,1A
1 B ABUrartesie asiekTposo3a <= 350 A
1 B MOJIHUM ~ 10° A

Cuna Toka 6osnble 100MA NpnBOAUT K NOPAXKEHUIO
opraHm3mal

Jlnwb MeHble 1MA — 6e3onacHa.

Cuiaa Toka. Eqfuaunma cuibl
TOKA



OEUCTBUSA TOKA

i-O,S MA [JenNCTBUE OTCYTCTBYET
,9-2MA noTeps YyBCTBUTENbHOCTHU

« 2-10 MA 605b, MbILLEYHOr0 COKpaLLleHus

= 10-20Ma pacTyllee BO34ENCTBUE Ha
MbILLILIbl, HEKOTOPbIE NOBPEXAEHUS

= 20-100MA [gbiXaTenbHbIX Napanny

« 100 MA—3A >Xenyao4ykoBble
pnbpunnaunm

= bonee 3A ocTaHOBKa cepaua

Cuia Toka. EqTMHNIIa CHJIBI
TOKA



Pewan-ka

1. Onpegenute cuny ToKa B 3/1EKTPUYECKON NTAMIIE,
ecnun 4vepes Hee 3a 10 c npoxoant 5 Kn
aNeKTpuyecTBa.

.OUA, b.0,5A; B. 2A.

».  Kakow 3apsia npoxoamT Yepes3 nbifiecoc,
paboTtaBwen 10 MMH, ecnn cmna Toka B
npoBoAsLlieM LUHype paBHa 5 A?

A. 50 Kn; bB. 300 Kn;  B. 3000 Kn.

3. Kakoe KOIMYyecTBO a/1eKTpuyecTBa NpoTeKaeT
yepes KaTyLWKY rajisBaHOMeTpa, BK/IKOYEHHOro B
Lenb Ha 2 MWUH, ecnm cuna Toka B uenun 12 MA? A.
0,024 Kn; b. 1,44 Kn; B. 24 Kn.

Cuna Toka B NpoBOAax BallleW KBAapTUPbI
BeyepoM paBHa 10 A. Kakou 3apsg nponaeT yepes
Ballly KBapTupy 3a 1 4? A CKOJIbKO 3/1EKTPOHOB?




i 3AKPEMJIEHUE

UTOo Takoe cuJia TOKa ...
« OTUyero 3aBUCUT CUJ1a TOKA ...
« EAVMHMLA CUJ1bl TOKA ....

= YTO Takoe aNneKTpuyeckumn
3apﬂnllll

Cuiaa Toka. Eqfnaunbl CHIIbI
TOKA



AOMALUHEE SAAAHME

§ 37 NpoynTaTb U OTBETUTb Ha BOMPOCHI YCTHO.
YnpaxHeHue 14 (1,2) nuCbMeHHo.

TeMbl An1s coobLeHNN:
Yenosek n MOMHUA.
(O pencTBMn MOJSTHUM Ha YeNoBeKa)
KTO BMHOBAT, YTO AenaTth.
(O npaBunax noBeaeHnsa BO BpeMS rpo3bl)
LLlapoBast MmonHus. ( Nybnukaumm ns CMN)

Cuiaa Toka. Eqfnaunbl CHIIbI
TOKA



